
令和５年度 学校評価アンケート 生徒質問紙回答集計結果

1 各教科の授業はわかりやすかったと思いますか。

2 各教科の学習に前向きに取り組むことができたと思いますか。

　「思う」　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　「思わない」
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 は「わからない」

この学校（学年）は、個性が認められ、伸び伸びと過ごせる学校（学年）だと思いますか。

4 困ったときに周囲の友達や先生は相談に乗ってくれると思いますか。

5 みんなが協力し、力を結集して学校行事や学年行事をおこなえたと思いますか。

3

6
この学校（学年）は、いじめられたり仲間はずれになったりする心配がない学校（学年）だと思いま
すか。
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12
〈３年生のみ〉個別相談（三者面談、進路相談等）は、中学校  卒業後の進路選択に有効だったと思
いますか。

9
学活や道徳、総合的な学習の時間などを通じて、自分自身を見つめたり、今後の生き方を考えたりす
ることができたと思いますか。

10 GIGA端末は、授業や家庭学習に役立っていると思いますか。

11
人権に関する学習は、新たな気づきを得たり、自分の考えを確かなものにしたりすることに繋がった
と思いますか。

7 学校の施設や設備は、けがをしたり、危険を感じたりすることなく、安全だと思いますか。

8 この学校（学年）の生徒や先生は、健康や安全に注意を払っていると思いますか。
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